

Silné rakúske červené víno a ovocné bobuľové vína tvoria základ našich produktov. Vychutnajte si naše punčové kreácie **pripravené na pitie** s mnohými mimoriadnymi vôňami a zvodnými príchuťami!

Strohwein & Punsch - Saison 2023/24

bez alkoholu	<b>Nealkoholické OVOCNÝ PUNČ</b> Jablkový, červeného rybízu a jahodový džús s aromatickým punčovým korením	€ 2,00
	<b>Nealkoholické POMARANČOVÝ MANGOVÝ PUNČ</b> Pomarančová a mangová šťava, mandarínka a klinček, <b>prirodzene oblačno</b>	€ 2,10
varené víno	<b>Nealkoholické VARENÉ VÍNO</b> Šťava z hrozna a bazová šťava vylepšená aromatickým korením vareného vína	€ 2,10
	<b>VARENÉ VÍNO z červeného vína 10 % vol.</b> Silné burgenlandské červené víno s klinčkami, škoricovou kôrou a anízom	€ 2,10
	<b>VARENÉ VÍNO z bieleho vína 10 % vol.</b> Rakúske vidiecke víno, klinčkami, škoricou, kryštálovým cukrom a nádychom citrusov	€ 2,30
známymi špecialitami	<b>POMARANČOVO-RUMOVÝ PUNČ 7 % vol.</b> Bobuľové víno s pomarančovou šťavou, arómou jamajského rumu a vanilkovým cukrom	€ 2,30
	<b>PUNČ S PRÍCHUŤOU LESNÝCH PLODOV 7 % vol.</b> Bobuľové víno z červených ríbezlí, bazovou a jahodovou šťavou a punčovým korením	€ 2,30
	<b>PUNČ S PRÍCHUŤOU PEČENÉHO JABLKA 7 % vol.</b> Vino z kôstkového ovocia s jablkovou šťavou, karamelovým, škoricovou a klinčkami	€ 2,30
	<b>AMARETTO-PUNČ 7 % vol.</b> Bobuľové víno s výťažkami zo sladkých mandlí, karamelovým cukrom a škoricovou	€ 2,50
	<b>SLIVKOVO-ŠKORICOVÝ PUNČ 10 % vol.</b> Silné slivkové víno so škoricou, kardamómom, pomelom a hnedým cukrom	€ 2,50
exkluzívne	<b>ANANÁSOVO-KOKOSOVÝ PUNČ 10 % vol.</b> Ovocné víno s ananásom, kokosom, mandarínkou, punčovým korením a cukrom	€ 2,50
	<b>MARAKUJOVO-VANILKOVÝ PUNČ 10 % vol.</b> Ovocné víno s exotickými šťavami, marakujou, limetkou a vanilkovým cukrom	€ 2,50
	<b>ČUČORIEDKOVÝ- TURBO - PUNČ 14 % vol.</b> Extra silné bobuľové víno s čučoriedkovou a bazovou šťavou, koreninami a cukrom	€ 3,20
	<b>Konopný - PUNČ extra silný 14 % vol.</b> Silné bylinkové výťažky zmiešané s konopnými extraktmi, koreninami a cukrom	€ 3,20

Ceny za liter - platné od 200 litrov (20 kanistrov) - bez 20% DPH.

Všetky naše zimné horúce nápoje majú v neotvorenom pôvodnom obale trvanlivosť minimálne 2 roky!

k dispozícii v 10 L kanistrov 	<b>Minimálne množstvo: 20 kanistrov</b> Cena prepravných nákladov na vyžiadanie Platobné podmienky: platba vopred alebo hotovosť priamo na vyzdvihnutie	
	od 40 kanistrov (= 1/2 palety)	> zľava -10%
	od 80 kanistrov (= 1 paleta)	> zľava -15 % (platí pre 1 - 12 palet)

Rôzne odrody je možné miešať na paletu.  
Rozložené zľavy sa vždy vzťahujú na celkové nákupné množstvo na objednávku/dodávku.

**NOVINKA: Objednávajte kanistre priamo v online obchode!**

(Dodacie krajiny: Rakúsko, Nemecko, Slovensko, Česká republika, ďalšie krajiny na [požiadanie](#))